



В Левокумском районе мужчина признан виновным в убийстве своего знакомого



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Сергею Абдуллаеву, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, ночью 8 февраля текущего года в ходе распития спиртного Абдуллаев обвинил свою сожительницу в измене и попытался ее ударить. Потерпевший заступился за женщину и между приятелями произошла ссора. В конфликта мужчина схватил металлическую табуретку и нанес ею 5 ударов по голове потерпевшего, после чего продолжил его бить кулаками и ногами. В результате полученных телесных повреждений 40-летний мужчина скончался на месте.

Приговором суда Абдуллаеву назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

16 Августа 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1248679>